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Mekkora a valdszinlisége annak, hogy egy szabalyos dobdkockédval, melynek a szemkozti lapjain a
szamok Osszege 7,

a) pdros szdmot dobunk?
b) 4-nél kisebb szamot dobunk?
¢) 6-ndl nagyobb szdmot dobunk?

d) 6-ndl nem nagyobb szdmot dobunk?

Irjunk fel tetszés szerinti természetes szdmot 1-t61 20-ig. Mekkora a valészintisége annak, hogy a felirt
szdm primszdm lesz?

Mekkora a valészinlisége annak, hogy egy véletlenszerlien kivalasztott kétjegy( szdm
a) oszthat6 5-tel?

b) oszthat6 9-cel?

¢) oszthaté 11-gyel?

d) nem oszthaté 11-gyel?

Két szabdlyos dobokockdval, melynek a szemkozti lapjain a szdmok Osszege 7, dobunk egyszerre.
Mekkora a valészintisége annak, hogy mindkett6vel egyest dobunk?

Ha két szabédlyos dobdkockdval, melynek a szemkozti lapjain a pontok Osszege 7, egyszerre dobunk,
milyen valdszinlséggel lesz

a) a pontok kozotti kiilonbség 27?

b) a pontok dsszege 57

Mekkora a valdszintisége annak, hogy ha két szabdlyos dobdkockdval, melynek a szemk®dzti lapjain a
pontok osszege 7, dobunk egyszerre, a kapott pontok szorzata

a) 12?7
b) legfeljebb 47
c) 327
d) legaldbb 327

Egy szabdlyos dobokockdval, melynek a szemkozti lapjain a szimok osszege 7, kétszer dobunk egymads
utin. Mekkora a valdszintisége annak, hogy az igy kapott kétjegy szdm primszam lesz?

Egy szabdlyos dob6kockaval, melynek a szemkozti lapjain a szdmok osszege 7, kétszer dobunk egymads
utan. Mekkora a valdszintisége annak, hogy az igy kapott két szdm 6sszege primszam lesz?

Ivan félévi osztdlyzatai matematikdbol: 1, 2, 2, 3, 5.

a) Mennyi az osztdlyzatok dtlaga?

b) Milyen jegyet kell kapnia, hogy az dtlaga 2,5 legyen?
¢) Mennyi lesz a jegyeinek dtlaga, ha hdrom hdrmast kap?

d) Hény egyest kell kapnia, hogy az 4tlaga 2 legyen?

Egy térsasigban hat ember életkordnak az dtlaga 37 év. Egyikiik tdvozdsa utdn az dtlagéletkoruk 38 év
lett. Hany éves az a férfi, aki elment?



